

工人党添3新秀入中委会

郭秀芳

7 September 2013

新明日报 (简体)

郭秀芳 报道

工人党领导层引入三名新秀进入中委会，其中两人是在榜鹅东区补选中，首次在党群众大会上为候选人站台的党员。

工人党昨天发表文告说，律师陈立峰（43岁）、大学讲师吴佩松（40岁）和卓鸿文（33岁）三人，将从下个月起成为工人党中央执行委员会委员。

其中，陈立峰和吴佩松自在群众大会上公开演讲后，即被视为工人党“新星”，受外界猜测极有可能在下届大选中，代表工人党出征。卓鸿文则是在2011年代表工人党出征摩绵加冷集选区，不过落选。

工人党中委任期大约为两年，但该党并未在文告中披露此时引进新人的原因，只说明中委在最近的每月例常会议上做出额外引进新人的决定，而工人党的党章也允许中委增选党员进入中委会。工人党引进三人后，中委人数增加到18人。

工人党秘书长刘程强告诉《海峡时报》，工人党正在整合的阶段，会评估过去一年多的成绩，再讨论接下来怎么做。

卓鸿文在一家国际农业化学药品公司任职，已婚，育有一女。吴佩松博士是新加坡国立大学社会学副教授，育有一子。陈立峰已婚，是海事律师事务所的合伙人。

三名新中委活跃于党活动和基层活动，卓鸿文担任工人党主席林瑞莲的实龙岗区的国会助理，吴佩松在榜鹅东帮忙议员李丽连，而陈立峰则在阿裕尼集选区议员莫哈默费沙的加基武吉区协助他。
观察家：更新领导层

政治观察家说，工人党领导层引进新秀，显示他们要注入新血，更新领导班子。

新加坡管理大学法律系副教授陈庆文说，工人党在国会任期将至一半时，引进新人加入中央执行委员会，可以让它们为下一届大选做更好的准备。

“陈立峰和吴佩松被视为相当杰出，卓鸿文参加过上届大选，相当年轻，这次成为中委对他是一个肯定，他日后可能有机会成为青年团主席。”

陈庆文也说，这次的领导班子更新，可能也是要让一些新党员知道，如果他们有才能，不一定要参加过大选才有机会进入中委会。

律师陈立峰



Publication: Shin Min Daily News, p 6

Date: 7 September 2013

Headline: Workers' Party inducts three new members into Central Executive Council

大学讲师吴佩松

卓鸿文